

KÖZHÍR

48/3



'99 ÁPRILIS

A BME KÖZLEKKARI HÖK LAPJA

Ingyenes



Számítógépek, kártyaleolvasók, operátorok

HÍREK RÖVIDEN

Az oktatási év végének közeledtével ismét sor kerül Hallgatói Tisztújító Választásokra. Mind tudjátok (legalább is reméljük...) ilyenkor kerülnek megválasztásra a Hallgatói Önkormányzat képviselői, akik a hallgatók érdekeiben fognak eljárni. A választások előtt hagyományos jelleggel sor kerül a Hallgatói Fórumra, ahol a még a hivatalban lévő Hallgatói Képviselők számolnak be az előző éves munkájukról. Ez az a hivatalos fórum, ahol minden hallgató számon kérheti az előző évben általa megválasztott képviselőt, hogy hogyan végezték vállalt feladatukat. Ezen alkalommal derül ki, hogy kik indulnak az idei választásokon, ugyanis ekkor kerül felnyitásra a jelölő urna. Ha valaki indulni szeretne a választásokon, a Fórumig megegyezhet a Baross Gábor Kollégium Hallgatói Irodájában. A Hallgatói Fórum időpontja 1999. május 5., 18⁰⁰ óra, helyszín Baross Gábor Kollégium Landler színház (Bartók Béla út 17). A Hallgatói Tisztújító

Választás akkor érvényes, ha a kar hallgatóinak legalább 25%-ka érvényes szavazatot ad le. A Hallgatói Tisztújító Választás időpontja 1999. május 11-12. 10⁰⁰-18⁰⁰ óra között, helyszín Z-épület, büfével szemben, a ruhatárban. További információkért keresd a Közhír különszámát vagy a Hallgatói Irodában rendelkezésre állnak a jelenlegi Képviselők.

1999. május 12. 19⁰⁰ kerül megrendezésre a Baross Gábor Kollégiumi Bizottságnak Tisztújító választása.

1999. április 25 -i Egyetemi Tanácsban a testület elfogadta az egyetem 1999-es költségvetését.

Az Egyetemi Hallgatói Képviselő

pályázatot irt ki az egyetemi öntevékeny körök részére. Beadási határidő: május 15. 12⁰⁰ óra

Ugyancsak kiírásra került a hallgatói csoportok részére a kedvezményes közösségi célú táborozási lehetőség. A pályázatok beadási határideje: május 6. 12⁰⁰ óra.

Hagyományteremtő céllal kerül megrendezésre a Közlekedésmérnöki Karon az első Gyűrűavató Szakest. Végzős hallgatók számára rendezett eseményről bővebb felvilágosítást kaphatsz Németh Ákostól vagy lapozz a 14. oldalra. A Gyűrűavató Szakest időpontja május 6., helyszíne a Goldmann menza. A jegyek korlátozott számban kaphatók a Hallgatói Irodában fogadási időben.

PLAKÁTOZÁS, DE HOGYAN!?

Bizonyára Te is hallottál róla, esetleg szemekkel is észlelted, hogy kicsit rendesebben néznek ki a hirdetőfelületek a BME-n, kevesebbek a plakátok, és rendezettebben vannak kiragasztva. Ez sajnos néhány személy ellenérzését váltotta ki, ezért szeretnénk néhány szóban tájékoztatni az új rendszer céljáról, eljárásáról.

Néhány, nem műegyetemi szervezet, cég szinte „feketeplakatozásra” használta a hirdetőfelületeket, temérdek plakáttal elárasztva az Egyetemet, illetve folyamatos, de felesleges munkával látta el a gondnokokat, takarító néniket, akik sztochasztikus rendszerességgel szabadították meg terüktől a rácsokat. A plakátok természetesen vastagon eltakarták az egyetemi hasznos információkat, illetve a hallgatók kisebb-nagyobb fontosságú hirdetésit. Ezt az áldatlan állapotot megünva az Egyetem vezetése felkérte a Műegyetemi Iskolaszövetkezetet, hogy folyamatosan tartsa karban a hirdetőfelületeket, koordinálja a plakátok kihelyezését. Ez abban nyilvánul meg, hogy a MÜISZ „plakátfelelősei” folyamatosan tisztítják a rácsokat, és kihelyezik azokat a hirdetések, amelyek kiragasztására felkérték őket. A kihelyezés külsős cégeknek piaci áron, egyetemi szervezeteknek, diákoknak bekerülési díjért történik. Lehetséges persze, hogy az adott szervezet kiteszi a saját plakátját és tájékoztatja a felelősöket erről, hoz egyet a plakátokból, és megmondja meddig legyen kitéve a hirdetés (mert természetesen az új rendszerben ez is garantálható). A kisebb „eladnám Commodore számítógépem” jellegű hirdetéseknek minden épületben van fenntartva felület, ahova ezek szabadon ragaszthatók. Hát nem kulturáltabb így? Reméljük átérted az új rendszer előnyeit, és partner leszel ennek működtetésében!